Zadanie 1.
Wsrod uczniéw klas 6smych przeprowadzono ankiete na temat ich zainteresowan. Kazdy
uczen podat tylko jeden rodzaj zainteresowan. Ilu ucznidow brato udziat w ankiecie?
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Zadanie 2.

Tomek i Ania, wyjezdzajac na wycieczke rowerowa, spotkali si¢ w potowie drogi od swoich
miejsc zamieszkania oddalonych o 6 km. Tomek jechat ze $rednig szybkoscia 20 km/h,
a Ania 15 km/h. Tomek wyjechat z domu o godzinie 12:30. O ktdrej godzinie wyjechata
Ania, jezeli na miejsce spotkania dotarta o tej samej godzinie co Tomek?

Zadanie 3.

Organizator czterodniowego sptywu kajakowego zaptacit za wypozyczenie kajakow 1969 zt.
Na koszt wypozyczenia kajakow ztozyla si¢ stata dzienna oplata za ustuge oraz dodatkowo
koszt wypozyczenia kazdego z kajakow.

Optata stala (niezalezna od liczby kajakow) 64 zl/ dzien
Kazdy z pierwszych kajakéw 35 zV/ dzien
Kazdy kolejny kajak 30 zl/ dzien

Ile oso6b wzigto udziat w tym sptywie, jezeli w kazdym kajaku ptynety dwie osoby?

Zadanie 4.

W wyborach na przewodniczacego samorzadu szkolnego kandydowalo czworo uczniow.
Kazdy wyborca oddat jeden wazny glos. Marta otrzymata 14 glosow, a Ania 27 glosow.
Na Michata gtosowato 2/7 pozostatych osob, a reszta gtosow przypadta Oli. Kto zajat drugie
miejsce w wyborach, jesli w gtosowaniu wzigto udziat 90 os6b?

Zadanie 5.
W pewnej hurtowni za 150 jednakowych paczek herbaty trzeba zaptaci¢ 1950zt. Ile takich
paczek herbaty mozna kupi¢ w tej hurtowni za 624 z1, przy tej samej cenie za jedng paczke?
A. 48
B. 50
C. 52
D. 54



Zadanie 6.

Pewna firma telekomunikacyjna proponuje uzytkownikom telefonow komodrkowych

po kazdym dotadowaniu telefonu na karte nast¢pujace bonusy:

Bonus Doladowanie | Waznos$¢é
2,5GB 5zt 2 dni
5GB 10 z1 5dni
15GB 30 z1 31 dni

25 GB 50 zt 93 dni

50 GB 100 zt 155 dni
100 GB 200 zt 155 dni

Adam potrzebuje 27 GB Internetu na 30 dni. lle razy i na jak kwoty Adam powinien
dotadowac telefon, aby jak ponies¢ jak najnizsze koszty?

Zadanie 7.

Cena godziny korzystania z basenu wynosi 11 zt. Mozna jednak kupi¢ miesigczng karte
rabatowg za 55 zlotych, upowazniajaca do obnizki cen, i wtedy za pierwsze 10 godzin
ptywania placi si¢ 8 zlotych za godzine, a za kazda nastepng godzing - 7 ztotych. Wojtek
kupit karte rabatowa i korzystat z basenu przez 19 godzin. Czy zakup karty byl dla Wojtka
optacalny?

Zadanie 8.

Samochdd na pokonanie pierwszego odcinka trasy zuzyl 36 litrow benzyny. Na drugim
odcinku trasy, majacym dlugo$¢ 120km, zuzyl on poéttora raza mniej benzyny niz na
pierwszym odcinku. Srednie zuzycie benzyny na kilometr byto na kazdym odcinku trasy takie
samo. Oblicz, jakie byto $rednie zuzycie benzyny przez ten samochod na kazde 100 km tej
trasy.

Zadanie 9.

Grupa turystow w ciggu pierwszej godziny marszu pokonata pewien odcinek trasy. W kazdej
nastepnej godzinie pokonywany dystans byt o 2,5km krétszy od dystansu pokonanego w
poprzedniej godzinie. W ciggu pierwszych czterech godzin marszu turysci przeszli lacznie
17 km trasy. Oblicz, jaka dlugo$¢ mial odcinek trasy, ktory tury$ci przeszli w pierwszej
godzinie marszu?

Zadanie 10.

Pitki tenisowe zapakowano do 192 jednakowych pudetek. Do kazdego z tych pudetek
wlozono po 6 pitek.

Ocen prawdziwos¢é podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Liczba wszystkich spakowanych pitek jest podzielna przez 3. P F
Wszystkie te pitki mozna bytoby spakowa¢ do wiekszych pudetek P F
— po 8 pitek w kazdym.




Zadanie 11.

Asia wzieta udziat w zajeciach teatralnych. Zajecia sktadaty si¢ z 2 czesci. Kazda czes$¢ trwata
tyle samo minut. Pomiedzy pierwsza a drugg czgscig byta 13-minutowa przerwa. Zajecia
rozpoczety sie¢ o godzinie 16:30, a zakonczyly o godzinie 18:03. Dokoncz zdanie. Wybierz
wiasciwa odpowiedz sposrod podanych.

Druga cze$é zajec rozpoczeta si¢ o godzinie:

A. 17:10
B. 17:13
C. 17:23
D. 17:20

Zadanie 12.

Cen¢ komputera obnizono najpierw o 16%, a pozniej o 120 zt. Po obu obnizkach komputer
kosztuje 2400 zt.

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Przed tymi dwoma obnizkami komputer kosztowat 3000 zt P F
Po obu obnizkach cena komputera stanowi 80% ceny P F
poczatkowej.




